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Слава Епархије будимљанско-никшићке

Древна светосавска Епархија будимљанско-никшићка је прославила на 
празник Свете Марије Магдалине – Благе Марије, 4. августа 2024. године, 
своју крсну славу светом Литургијом којом је Његово Високопреосвештенство 
Митрополит захумско-херцеговачки и стонско-приморски г. Димитрије 
началствовао у Саборном храму Светог Симеона Мироточивог у Беранама уз 
саслужење Његовог Преосвештенства Епископа будимљанско-никшићког г. 
Методија.

Литургијском проповеди сабранима се обратио Високопреосвећени 
Митрополит г. Димитрије, беседећи о прочитаном светом Јеванђељу које 
говори о исцељењу одузетог и отпуштању његовог греха: „Народ видевши, 
каже Господ и Јеванђеље Божје, задиви се и прослави Бога који је дао такву 
власт људима. Овде се вероватно мисли двоструко: на самог Христа који је 
постао истински човек у свему подобан нама људима, по души, по телу, по 
духу људском, све је узео наше осим греха, а због греха нашег је распет на 
крст и грех је наш узнео на крст да би га на њему убио, да би васкрсао из 



мртвих и ми у Њему нашли покајање и веру и Царство Небеско, тј. живот 
вечни. То је једна тајна да је у Христу та власт дата људима чудесна да се 
изгоне демони, да се смрт уништи, да се грех разори и да може да Христос 
отпушта грехе, а та иста власт је продужена у све векове, продужена у Цркви 
Божјој, продужена у Духу Светом. Кад је сишао на ону горњицу на светој 
Педесетници онда је Дух Свети прожео Цркву и онда се Црква устројила и 
служила прву свету службу Божју, свету славу Божју коју смо ми дошли да 
прославимо“, беседио је владика Димитрије чију беседу у целости можете 
прочитати ОВДЕ.

У току Литургије, у чин презвитера је рукоположен ђакон Дарко Јовановић и 
постављен за пароха у Затону. „Рукоположење је увек диван догађај и 
употпуњује нашу радост и сабрање. Ђакон Дарко је постао свештеник и треба 
да преузме једну од парохија овде у Епархији. То је за њега велика обавеза да 
примивши тако велики чин и улогу на себе као свештеник служи Литургију и 
освећује дарове предложене у Тијело и Крв Христову, који се благодаћу 
Божјом претварају, а тиме не да буде први по части међу осталима над којим 
је постављен, својим парохијанима и другим народом, него да се угледа на 
друге свештенике и на Марију Магдалину апостоле и сљедбенике Христове 
да буде слуга свима и да изграђује заједницу љубави“, навео је епископ 
Методије.

Владика је, овом приликом, архитекти Ранку Вуканићу уручио Орден Светог 
Ђорђа првог степена, највише одликовање Епархије будимљанско-никшићке.
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